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Město Sázava 
nám. Voskovce a Wericha 356 

285 06 Sázava 
 

 

 
 

PRAVIDLA UMISŤOVÁNÍ REKLAMNÍCH PLOCH NA SLOUPECH A STOŽÁRECH NA VEŘEJNÉM 

PROSTRANSTVÍ MĚSTA SÁZAVA 

 

 

Platnost od 01.06.2020 

 

 

Umísťování reklamních ploch dle těchto pravidel platí pro veškeré paticové i bezpaticové sloupy a stožáry 

na veřejných prostranstvích města Sázava, zejména sloupy veřejného osvětlení.  

 

Obsah reklamního sdělení nesmí být v rozporu s dobrými mravy, zejména nesmí obsahovat jakoukoliv 

diskriminaci z důvodu rasy, pohlaví nebo národnosti nebo napadat náboženské nebo národností cítění, 

ohrožovat mravnost, snižovat lidskou důstojnost, obsahovat prvky pornografie, násilí nebo prvky 

využívající motivy strachu. V takovém případě bude reklama neprodleně na náklady vlastníka reklamní 

plochy odstraněna.  

 

Obsah reklamního sdělení nesmí podporovat chování poškozující zdraví nebo ohrožující bezpečnost osob 

nebo majetku, jakož i jednání poškozující zájmy na ochranu životního prostředí.  

 

Umístění reklamní plochy musí být vždy písemně odsouhlaseno pověřeným zástupcem města Sázava.  

 

1. Přípustné rozměry reklamních ploch 

 

 Reklamní tabule bude mít rozměr 1000 x 200 mm se zaoblenými rohy.  

 Směrové šipky mohou být umístěny pouze v textu reklamní tabule. Nepovolují se žádné 

dodatkové šipky mimo plochu reklamní tabule.  

 

2. Materiál reklamní plochy 

 

 Reklamní plocha včetně nosné konstrukce reklamní plochy musí být vyrobena z materiálů 

vylučujících jejich poškození vlivem povětrnostních podmínek.  

 Reklamní plocha ani nosná konstrukce reklamní plochy nesmí být vyrobeny z reflexního materiálu 

či opatřeny reflexním nátěrem a nesmí být zaměnitelná s dopravní značkou, dopravním značením 

či světelným signalizačním zařízením.  

 

3. Způsob umístění reklamních ploch 

 

 Reklamní plocha se umisťuje ve výšce stožáru min. 3 m nad patkou a min. 0,5 m od krajnice 

vozovky a vždy kolmo ke komunikaci nebo fasádě protilehlé zástavby. 

 Plochy nesmí zakrývat identifikační kódy, které slouží ke geografické identifikaci místa a jsou 

k dispozici integrovanému záchrannému systému.  

 Objímky sloužící k upevnění reklamní plochy na stožáry musí být na vnitřní straně objímky 

opatřeny gumovou vložkou, aby nemohlo dojít k poškození stožáru.   

 

4. Reklama se neumisťuje 

 Na sloupech a stožárech telekomunikačního a energetického vedení. 

 V rozhledových polích křižovatek a přechodů pro pěší. 

 Na sloupech a stožárech osazených směrovkami a tabulemi městského informačního systému. 

 Na dopravních značkách, dopravních značeních nebo zařízeních (zrcadla). Odkud je nutné na 

existující sloup s reklamou umístit dopravní značení, reklamní plocha bude z tohoto sloupu či 

stožáru deinstalována, bez nároku na náhradu.  
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 V blízkosti dřevin, pokud by hrozilo poškození dřevin, omezení jejich růstu, či zakrývání 

reklamních ploch jejich částmi. 

 V blízkosti národní kulturní památky Klášter Sázava. 

 

Na každé reklamní ploše bude uvedena identifikace jejích vlastníka.  

   

Poplatek za umístění reklamního zařízení bude stanoven dle platné Obecně závazné vyhlášky města 

Sázava o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.  

 

Pravidla umisťování reklamních ploch na sloupech a stožárech na veřejné prostranství města Sázava 

byla schválena usnesením Rady města č. 1286/44/13/1/2020 dne 02.06.2020. 
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    Ing. Ivan Koldcsiter, IWE, v.r.                   Mgr. Monika Pospíšilová, v.r. 

            starosta města               místostarostka 
 

 


